
Megoldás. Az n = 1 nem megoldása az egyenletnek, ezért n ≥ 2. Legyen n prímtényez®s felbontása n =
p
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, ahol k ≥ 1, p1, p2, . . . , pk különböz® prímszámok, és a1, a2, . . . , ak pozitív egészek. Ezekkel a jelölé-

sekkel

d(n) = (a1 + 1)(a2 + 1) . . . (ak + 1),

d
(

n3
)

= (3a1 + 1)(3a2 + 1) . . . (3ak + 1).

A 3ai + 1 alulról be
sülhet®:

3ai + 1 = 2ai + ai + 1 ≥ 2ai + 2 = 2(ai + 1).

Ezt felhasználva

5 · d(n) = 5 · (a1 + 1)(a2 + 1) . . . (ak + 1) = (3a1 + 1)(3a2 + 1) . . . (3ak + 1) ≥

≥ 2(a1 + 1)2(a2 + 1) . . . 2(ak + 1) = 2k · d(n),

5 · d(n) ≥ 2k · d(n),

ahol k pozitív egész. Ebb®l már látható, hogy 
sak k = 1 és k = 2 lehetséges.

Ha k = 1, akkor
5(a1 + 1) = 3a1 + 1, a1 = −2,

nem kapunk megoldást.

Legyen végezetül k = 2. Ekkor kapjuk, hogy

5(a1 + 1)(a2 + 1) = (3a1 + 1)(3a2 + 1),

5 = 4a1a2 − 2a1 − 2a2 + 1,

5 = (2a1 − 1)(2a2 − 1).

Az 5 
sak egyféleképpen bontható pozitív egészek szorzatává. Látjuk, hogy a1 és a2 közül az egyik 1, a másik 3.

A szimmetria miatt feltehetjük, hogy a1 = 3 és a2 = 1. Tehát n = p3 · q, ahol p és q különböz® prímek.

Az ilyen alakú számok valóban megoldások, mert d(n) = d
(

p3q
)

= 4 · 2 = 8 és d
(

n3
)

= d
(

p9q3
)

= 10 · 4 = 40.
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